

సమ్మక్కా.. మళ్ళిస్తం..



జంపనవారం బ్రిడ్జి మీదుగా తిరుగుపయనమైన భక్తులు

నేడు ఏ ఏ ప్రవేశం
 రాజులు కొండానికి అదే సమయంలో వెళ్లి పోతారు. అదివాసీ గిరిజన సంప్రదాయాల ప్రకారం వడ్డెలు గద్దెల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేసి తల్లులను తిరిగి సాగనంపుతారు. ఈ తంతును వనప్రవేశంగా పిలుచుకునే ఆచారం కొనసాగుతూ వస్తున్నది.



తిరుగుపయనమైన భక్తులు

ఉప్పొంగిన

జనగంగ

అమ్మవార్లకు ఘనంగా మొక్కులు
 కిక్కిరిసిన వన దారులు
 సమ్మక్క-సారలమ్మను దర్శించుకున్న గవర్నర్
 తమిళసై, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు
 నేడు తల్లుల వనప్రవేశం

తాడూరు, ఫిబ్రవరి 23 : మేడారంలో గద్దెలపై కొలువుదీరిన సమ్మక్క-సారలమ్మలను దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకునేందుకు భక్త కోటి సుక్రవారం పోటీకొంది. గంటల తరబడి లైన్లో నిలబడి తల్లులను దర్శించుకోవాలి వచ్చింది. ఇదే రోజు ప్రముఖులు దర్శనానికి రావడంతో భక్తులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి. గవర్నర్ తమిళసై సోందర రాజు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కేంద్ర మంత్రి అర్జున్ ముండా, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండా సురేఖ, శ్రీధర్ బాబు, సీతక్క, సుక్రవారం మధ్యాహ్నం అమ్మ వార్లను దర్శించుకున్నారు. పి.బి.పి. వీటిపే ప్రత్యేక దర్శన పోనులు కలిగి ఉన్న భక్తులు సైతం మూడు సుంచి నాలుగు గంటల పాటు క్యూలో నిల్చుని వినగివేసారని పోయారు. ఒక సందర్భంలో పోలీసులు భక్తులపై లాఠీచార్జి చేశారు. దీంతో భక్తుల్లో అగ్రహం కట్టలు తెంచుకొని దోడ్పడ్డ సైకిల్ వద్ద ఆందోళన చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి, మంత్రి సీతక్కకు, పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా పట్టుపెట్టున నినాదాలు చేశారు.

మేడారంలో తల్లుల దర్శనానికి 'కోట్' తీసిన భక్తులు

మేడారానికి దాదాపు పది కోట్ల మంది భక్తులు వచ్చినట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇంటిల్లిపాదితో వచ్చి సుక్రవారం తల్లులను దర్శించుకునేందుకు బారులు తీరారు. క్యూలైన్లు, గద్దెల ప్రాంగణంలో దర్శనానికి పోటీకొంది. నత్తిన బంగారం ముద్దలు, చంకన పిల్లలను ఎత్తుకొని వస్తున్నవారిలో రోడ్లన్నీ కిక్కిరిసిపోయాయి. మధ్యాహ్నం ఎండ ఉన్నా క్యూలో గంటల తరబడి వేచి ఉండి అమ్మ వార్లకు మొక్కులు ముట్టజేశారు. ఈసారి మహాశాతరకు సుక్రవారం వరకు కోటి 50 లక్షల మంది వరకు తరలివచ్చారని రాష్ట్ర దేవాలయ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు.



సమ్మక్క గద్దె వద్ద పోటీకొని భక్తులు



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

మేడారానికి జాతీయ హోదా ఇవ్వాలి

తాడూరు, ఫిబ్రవరి 23 : మేడారం జాతీయ హోదా ఇవ్వాలని, ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి కోసం మంత్రులతో కమిటీ వేసి తానే పర్యవేక్షిస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సుక్రవారం ఆయన సమ్మక్క-సారలమ్మను దర్శించుకొని ఎత్తు బంగారం సమర్పించారు. ఆసం తరం విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఆరు గ్యారంటీడ్ బాగాంగా ఈ నెల 27న మరో రెండు హోమీలను ప్రారంభిస్తామని రూ.500కో గ్యాస్ సిలిండర్, తెల్లరేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి కుటుంబానికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తామని



తాత్కాలిక బస్టాండ్ అవరణలోనే పడిగాపులు గాస్తున్న ప్రయాణికులు

ఇంటికి పోలేక.. ఇక్కడ ఉండలేక..

మేడారంలో భక్తుల జాగరం కన్నాయిగాడెం, ఫిబ్రవరి 23 : మేడారంలో భక్తులు సుక్ర వారం రాత్రంతా జాగరం చేయాలి వచ్చింది. ఇంటికి వెళ్లే దారిలేక.. అక్కడే ఉండలేక పిల్లలు, వృద్ధులు సహా వేలాది కుటుంబాలు అవస్థపడ్డాయి. సుక్రవారం సాయంత్రం సుంపే ఒక్కసారిగా దారులన్నింటా డ్రాఫ్ట్ జామ్ కావడంతో మేడారంలోనే బస్సులను నిలిపివేశారు. ఉదయం 5 గంటల దాకా బస్సులు కదలవని అధికారి అధికారులు చెప్పడంతో వేసేదేలేక నానా ఇబ్బందులు పడ్డారు.



విద్యుత్ దీపాలతో వెలిగిపోతున్న మేడారం